

旅游事务专员区璟智致辞全文（只有中文）

\*\*\*\*\*

以下为旅游事务专员区璟智今日（一月二十七日）在大屿山昂坪出席「无国界野外定向比赛 2008」时致辞全文：

温（达德）总（干事）、各位嘉宾、各位参赛朋友：

我今日很高兴见到各位参赛健儿，支持「无国界野外定向比赛」这一年一度的盛事。

无国界医生是 1999 年诺贝尔和平奖得主。这国际志愿组织多年来为天灾、战祸或疫症的受害者，以及在缺乏医疗设施的地方，提供紧急及基本医疗援助。你们今天的参与，加上善长的赞助，将鼓励及支持无国界医生的全球医疗人道救援工作。无国界医生选择以野外定向比赛的形式，让今日的参赛者身体力行，去感受病人寻找援助的困苦，以及救援人员克服困难的决心，极有意义。

适逢今年的赛事于大屿山昂坪举行，这里风景秀丽，虽然今天天气比较冷，但希望各位参赛在接受挑战的同时，也可享受一下怡人的风光。值得一提的是，大家身处昂坪这儿和周边地方，政府和市场均一直投放资源发展旅游设施及景点，以增加香港的吸引力。近年在大屿山的旅游设施不断增加，近的有心经筒林、昂坪缆车、昂坪市集，远一点的有迪斯尼乐园、亚洲国际博览馆及机场二号客运大楼的「翔天廊」等，配合原有景点如天坛大佛、宝莲寺和富有传统渔村风貌和特色的大澳水乡等，相得益彰。

这些著名的景点，方便易达，相信各位健儿用不着指南针和地图也可轻易找到。大家不妨在比赛完结后畅游一番，体验一下在大屿山旅游的乐趣，然后跟进两方面的工夫，一方面是把你们的意见向旅游事务署反映，另一方面是日后担当香港旅游大使，向你们的亲友介绍香港丰富而又多元化的旅游景点。

我祝比赛成功圆满举行、健儿取得优异成绩。多谢各位。

完

2008年1月27日（星期日）

香港时间 15时24分